

2021跨国公司投资广东年会于9月27日-29日举行

超200家在华跨国企业及机构参会

新快报讯 记者麦婉诗报道 日前,广东省政府新闻办举行2021跨国公司投资广东年会新闻发布会。记者获悉,年会将于9月27日至29日在广州举办,本次年会会期3天,以线上线下相结合的方式,共组织安排了24场交流活动,主会场设在广州越秀国际中心,港澳分设海外分会场。此外,在9月27日-29日配套举办9个专题分论坛和7场实地考察活动。

广东省商务厅副厅长陈越华在发布会上介绍,首届在广州举办跨国公司投资广东年会,希望进一步推动跨国企业参与粤港澳大湾区和广东省“双十”战略性新兴产业和支柱产业集群的建设,为“十四五”时期广大外资企业在粤

实现良好发展奠定基础。截至目前,已有来自日本、韩国、美国、英国、德国、法国等16个国家及地区的超过200家在华跨国企业及机构共300多人参会,企业包括西门子、松下、通用电气、埃克森美孚、宝洁、现代、强生、赛诺菲、欧姆龙等世界500强企业,其中中国区副总裁以上级别代表多达70多位。

记者了解到,年会上将正式发布《世界500强对粤投资研究报告》。“广东一直是世界500强企业来华投资的主要目的地和首选地。截至2020年12月,全球共有350家世界500强企业在广东已经投资设立3000多家企业,这些企业将为广东的发展作出巨大的贡献。”陈越华介绍,《世界500强对粤

投资研究报告》的发布,对于广东总结外资企业发展规律,和进一步做好招商引资工作,都具有非常重要的参考价值。

值得一提的是,年会上还将发布20个战略产业集群招商地图。该招商地图按照“一产业一地图”“产业政策一地图”“投资要素一地图”要求,分三类设计编制了可视化招商地图。陈越华介绍,产业地图充分展示了广东省20个战略性产业的布局区域、产业数据、产业园区、龙头企业、上下游配套产业链企业等相关情况;产业政策地图展示了省、市产业招商的政策,相应招商机构及联系方式;投资要素地图展示了广东省营商环境、各类生产要素资源以及投

资促进服务的有关情况。招商地图将为广大企业来粤投资提供非常重要的清晰的指引。

此外,本次年会上,广州、深圳、佛山、东莞、惠州等市根据本地区经济发展情况,聚焦产业优势,分别举办轨道交通、生物医药、新能源、数字经济、电子信息等6个专题分论坛,邀请国内外知名专家学者和跨国公司企业代表,搭建面向世界500强和行业龙头企业的交流对接平台。年会还配套组织跨国企业代表赴中新广州知识城、深圳坪山区、佛山南海氢能源中心、东莞水乡数字经济基地、中山翠亨新区、江门中美合作园、清远高新区等园区进行实地考察和对接。

推动理想信念教育走深走实

“百场党课进千家商会万家民企”理想信念教育广东省地产商会(碧桂园集团)专场活动成功举办

百场党课进千家商会万家民企理想信念教育活动

颁发广东省非公有制经济人士

理想信念教育基地牌匾



“引导广大民营经济人士听党话、感党恩、跟党走”

会上,冯日光指出,“今年是建党100周年,也是‘十四五’开局之年。这次活动目的就是继续推动‘百场党课进千家商会万家民企’理想信念教育活动走深走实,更好引导广大民营经济人士听党话、感党恩、跟党走。”

冯日光在会上提出几点希望:一是切实加强思想政治引领,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;二是深刻领会党中央多次重申“两个毫不动摇”“三个不会变”的重大意义,坚定发展信心,增强发展动力;三是全面理解准确把握新发展理念,积极服务国家重大发展战略;四是提高履行社会责任意识,努力在高质量发展中回报社会促进共同富裕。

“作为省非公经济人士理想信念教育基地,碧桂园致力打造党建‘双标杆’”

碧桂园被誉为省非公经济人士理想信念教育基地。李静在致辞中表示:“碧桂园是沐浴在改革开放春风中成长起来的民营企业,2021年位列《财富》世界500强第139位,现有员工20万,党组织667个,党员近3万名。在26年的党建历史中,碧桂园始终坚持党建和业务深度融合。近年来,构建‘一体两翼、三培养四优先、五个100工程’12345党建

工作体系,以企业党建为主体,把党的工作覆盖到2000多个碧桂园社区和3000多个帮扶乡村,覆盖10万合作伙伴、100万农民工友、1000万小区业主,致力打造大型民营企业与高科技综合性企业党建‘双标杆’。”

据悉,碧桂园已入选全国第二届新时代民营企业党建典型案例,集团党委荣获省非公经济领域党建工作示范点、省非公经济人士理想信念教育基地、省“两新”组织党建工作示范点等荣誉称号。

“房地产企业面临着全新挑战,要‘夯实根基抓党建,凝心聚力促发展’”

为迎接建党百年这一历史时刻,今年5月,在广东省工商联和广东省社会组织管理局的共同指导下,广东省地产商会曾向全体房地产企业发出倡议:坚决听党话、跟党走、报党恩,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。黄朝辉在致辞中表示:“广东省地产商会的各会员单位的党建工作成绩斐然。包括碧桂园、富力、星河湾、万科、恒大等会员单位,都先后成立了企业党委党支部,并在党建引领之下,积极履行社会责任,在扶贫济困、抗疫、教育等方面都做出了巨大的贡献。房地产企业目前正面临着全新的挑战和考验,‘夯实根基抓党建,凝心聚力促发

展’,房地产企业应进一步强化党建引领,坚定发展自信,增强发展担当,推动房地产业健康发展,为国家建设做出更大贡献。”

“发挥媒体优势,努力让党史学习教育活起来,动起来”

为了追随党的光辉足迹,感悟思想伟力,接续新时代奋斗征程。从2021年4月到11月底,广东省工商联系统开展“百场党课进千家商会万家民企”理想信念教育活动,引导广大民营经济人士学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动理想信念教育不断走深走实。不少主流媒体都进行了广泛报道,在全省掀起了民营经济人士开展以党史学习为重点的“四史”学习理想信念教育活动热潮。

许志权表示:“自开展党史学习教育以来,新快报把党史学习教育与日常的宣传报道工作结合起来,紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年的主题报道,发挥媒体优势、平台优势、队伍优势、创新举措,开拓领域,努力让党史学习教育活起来,动起来,用起来。在羊城晚报报业集团、广东省工商联的指导下,新快报和广东省地产商会携手共同开展广东房企党建共建系列活动,为各界更多地看到碧桂园集团作为龙头企业的责任和担当。未来,新快报也将一

如既往发挥主流媒体的作用,为民营经济高质量发展谋新篇开新局,贡献自己的力量。”

会上,广东省工商联为碧桂园集团颁发“广东省非公有制经济人士理想信念教育基地”牌匾。在2020年1月,第一批“广东省非公有制经济人士理想信念教育基地”已经正式公布,碧桂园集团是其中之一。广东省工商联采取定点挂牌方式,设立一批“广东省非公有制经济人士理想信念教育基地”,以方便各界人士学习先进民营企业开展非公党建的经验,帮助民营企业和商会组织提高党建水平。

此次活动邀请了广东省社科院党组成员、副院长丁晋清讲党课,他以《学习“七一”重要讲话,感悟百年辉煌党史——坚定不移跟党走》为题进行宣讲报告。丁晋清深刻阐述了总书记讲话的新思想新观点新论断,让与会嘉宾更深刻认识“七一”讲话的重大意义。

最后,与会嘉宾进行了理想信念教育的互动交流,就如何推动企业理解执行好国家的相关政策举措,把党的政治优势和组织优势转化为企业的竞争优势和发展优势进行探讨,让理想信念教育在民企走深走实,用高质量党建引领和保障企业高质量发展,真正为形成国民经济良性循环作出积极贡献。

(新快报记者 何璐诗/文 孙毅/图)